
М еж дуселищ ни експресни куриерски услуги
О бслуж ват  се всички населени мест а на т ерит орият а на Република България.

ценова лист а (Цени в български лева)

Експресна услуга от  врат а до врат а СуперЕкспрес
При поръчки, направени до 12:00 ч., прат кит е се 
дост авят  до 19:00 ч. в същ ия ден в посоченит е по-
долу направления. За С уперЕкспрес в други 
направления се свърж ет е с обслуж ващ ия офис на 
Сит и експрес.
Соф ия-Пловдив
София-Благоевград
София-Плевен
Бургас-Варна
Варна-Добрич

Пловдив-Соф ия
Благоевград-София
Плевен-София
Варна-Бургас
Д обрич-Варна

Тарифира се съгласно зонат а +15 лв без Д Д С. 
(18 лв с Д Д С)

О бикновена градска услуга
За населенит е мест а от  зона 1 и други зони с офис 
на Сит и експрес - по ценит е за зона 1, намалени с     
1.00 лв без Д Д С (1.20 лв с Д Д С). Срок на дост авка - 
следващ  работ ен ден.

Групови прат ки
Д ост авка на над 50 бр. (за градска куриерска услуга 
над 25 бр.) взет и наведнъж  еднот ипни прат ки - по 
договаряне след запит ване към Търговски от дел.
Приемане - до 15:00 ч.

Прат ки с налож ен плат еж  (Инкасо)
При дост авкат а получат елят  заплащ а на Сит и 
експрес определена от  изпращ ача сума.
Такса налож ен плат еж, вкл. т акса обявена 
ст ойност  - 2% (2.4% с ДД С) от  инкасиранат а сума, 
но не по-малко от  1.50 лв (1.80 лв с Д Д С). За 
инкасиране на по-големи суми и за клиент и с 
договор т аксат а мож е да бъде намалена.
О т чит ане към изпращ ача чрез банков превод - 
безплат но. О т чит ане към изпращ ача в брой - 
допълнит елна т акса от  3.00 лв (3.60 лв с Д Д С).
От чит анет о към изпращ ача на инкасиранат а сума 
се извърш ва в срок до 7 работ ни дни след 
дост авкат а на прат кат а, освен ако  е уговорено 
друго.
Повикване на куриер
За клиент и с клиент ски номер - безплат но. Издаванет о на 
клиент ски номер е безплат но.
За клиент и без клиент ски  номер (за всяко повикване, независимо
от  броя на прат кит е) - еднократ но 1.50 лв (1.80 лв с ДДС).

Прест ой над 3 минут и
Прест ой на куриера до 3 мин в началнат а или крайнат а т очка не 
се заплащ а. За всеки следващ и започнат и 3 мин прест ой – 1.00 лв 
(1.20 лв с Д Д С), освен ако не е уговорено друго.

Приемат  се прат ки с обявена ст ойност  до 
10 000 лв при заплащ ане на т акса в размер на 
0.2% от  обявенат а ст ойност  на прат кат а. 
За изплащ ане на обезщ ет ение обявенат а 
ст ойност  т рябва да бъде пот върдена със 
съот вет нит е документ и. Прат ки с обявена 
ст ойност  над 10 000 лв могат  да се приемат  
с от делен договор.

За зона 2Б       следващ  работ ен ден     +10 лв (12 лв с Д Д С)
За зона 2В       следващ  работ ен ден**    +19 лв (22.80 лв с Д Д С)

*О сновна цена за експресна услуга от  врат а до врат а. Вклю чва вземане на прат кат а  
от  адрес, т ранспот иране и ст андарт на дост авка. При изпращ ане на прат ка от  едно 
населено мяст о в друго ценат а се определя съгласно по-високат а от  двет е зони. 
Приемане на прат ки от  зона 2Б се извърш ва в рамкит е на 1 до 2 р.дни, а от  зона 2В - 1 до 
3 р.дни от  деня на поръчкат а. Срокът  на дост авка започва да т ече от  деня на вземане 
на прат кат а съгласно зонат а за дост авка.
 **при възмож ност, след запит ване

М аксимално т егло на един пакет   - 31.5 кг
М аксимална дълж ина на  пакет      - 175 см
М аксимален комбиниран размер на пакет
(височина х 2 + ширина х 2 + дължина) - до 300 см

О БЕМ НО  ТЕГЛО
Леки прат ки с голям обем се т аксуват  по обемно т егло, ако т о е по-голямо от  
физическот о.О бемнот о т егло (VW) се пресмят а по формулат а: 
VW в кг = (L x W x H)/6000, къдет о L, W и H са размерит е на прат кат а в см.

О Ф ИС-ОФ ИС

Изпращ ачът  предава прат кат а в офис на 
С ит и експрес. Изпращ ачът  уведомява 
получат еля за прат кат а. Получат елят  я 
взема от  офис на Сит и експрес.

О Ф ИС-ВРАТА

Изпращ ачът  предава прат кат а в офис 
на Сит и експрес. Куриер я дост авя до 
адреса на получат еля.

ВРАТА-О Ф ИС

Куриер приема прат кат а от  адреса на 
изпращ ача. И зпращ ачът  уведом ява 
получат еля за прат кат а. Получат елят  я 
взема от  офис на Сит и експрес.

• 20% от ст ъпка • 10% от ст ъпка • 10% от ст ъпка

Ф акт ури се издават   в срока предвиден от  закона. За клиент и с клиент ски номер Сит и експрес осигурява безплат но получаване на елект ронни факт ури.
Ф акт ури на харт иен носит ел се получават  безплат но от  обслуж ващ  офис. Д ост авкат а на факт ура на харт иен носит ел до адрес се заплащ а по 
т арифат а за обикновена градска услуга, а за населени мест а без офис на Сит и експрес - по съот вет нат а т арифа за експресна услуга.      

цена в лева*
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С предаванет о на прат кат а на Сит и експрес изпращ ачът  се задълж ава със заплащ анет о на услугат а и със спазванет о на забранит е, уст ановени от  закона и О бщ ит е 
условия от носно съдърж аниет о на прат кат а, независимо дали е издаден придруж аващ  документ  (т оварит елница). Телефоннит е номера и пълнит е т очни адреси на 
изпращ ача и получат еля са необходими за валидност т а на обявенит е ст андарт и за дост авка. При влош ени мет еорологични условия времет о за дост авка мож е да бъде 
различно. При приемане на поръчки, какт о и  при приемане, предаване, т ранспорт иране и обработ ка на прат ки, Сит и експрес О О Д  и негови подизпълнит ели могат  да 
извърш ват  видео и аудио наблю дение и запис, какт о и проследяване и запис на съобщ ения получени в елект ронен или друг вид, с цел осигуряване на сигурност т а и повиш аване 
на качест вот о на услугит е.Всички условия подлеж ат  на промяна без уведомление. В сила от  01март   2010 г.

ОГРАНИЧЕНИЯ В ТЕГЛО И РАЗМ ЕРИ О БЯВЕНА СТО ЙНО СТ

http://www.city-express.com


Д опълнит елни услуги

ЗАКУПУВАНЕ И Д О СТАВКА НА ЦВЕТЯ, ПОД АРЪЦИ, БИЛЕТИ И Д РУГИ СТО КИ
Заплащ ат  се две куриерски услуги - за инкасиране на необходимат а сума, какт о и за приемане (закупуване) и дост авка на прат кат а.
Надбавка +2% без Д Д С (2.4% с ДД С) от  ст ойност т а на ст окат а, но не по-малко от  2.00 лв (2.40 лв с Д Д С)
КЪСНИ ПО РЪЧКИ  

без Д Д С с Д Д С
Приемане на на 
Сит и експрес след 17:30 ч. Прат кит е се счит ат  приет и същ ия ден.

късни поръчки след 17:00 ч. (по т елефон и др.) или приемане на прат ки в офис  +2.00 лв  +2.40 лв

ПРИО РИТЕТНА Д О СТАВКА*
Д ост авка до/след фиксиран час или в часови инт ервал (не по-малък от  60 мин.)
Дост авка в неработ ен ден

 +2.00 лв
 +2.00 лв

 +2.40 лв
 +2.40 лв

ВЗЕМ АНЕ НА ПРАТКА В НЕРАБО ТЕН Д ЕН*
Д опълнит елна т акса  +2.50 лв  +3.00 лв

СПЕЦИАЛНИ ПРАТКИ
Чупливи прат ки; т еж ки прат ки (над 31.5 кг за един неделим пакет); прат ки с размери,
надвиш аващ и максимално допуст имит е; прат ки с нест андарт ни опаковки и други.

+50%, но не повече от  7.50 лв
(9.00 лв с Д Д С)

СЛЕД ВАЩ О  ПО СЕЩ ЕНИЕ ПРИ НЕВЪЗМ О Ж НО СТ ЗА Д О СТАВКА С ПЪРВО ТО
Вт орот о и следващ ит е посещ ения се извърш ват  в срока определен за съот вет нат а зона, счит ан  от  предходнот о посещ ение,  
освен ако не е договорено друго. За валидно се счит а посещ ение,  извърш ено в инт ервала от  9:30 ч. до 17:30 ч.
Вт оро посещ ение  
Трет о посещ ение **  

безплат но
по цена за градска услуга

ВРЪЩ АНЕ НА НЕД О СТАВЕНИ ПРАТКИ
Недост авенит е прат ки се връщ ат  обрат но на изпращ ача в 7-дневен срок
след вт орот о посещ ение, ако не е заявил друго.

 50% от  куриерскат а услуга

ИЗПРАЩ АЧЪТ ПРЕНАСО ЧВА ПРАТКАТА КЪМ  Д РУГ АД РЕС**

Заплащ а се допълнит елна куриерска услуга за дост авка от  предиш ния до новия адрес по ценоват а лист а за съот вет-
нат а зона, нам алена с 50%

ИЗПРАЩ АЧЪТ СПИРА ИЗПЪЛНЕНИЕТО  НА УСЛУГАТА
След направена поръчка изпращ ачът  от меня изпълнениет о на услугат а или при идванет о
на куриера не е гот ов с прат кат а и връщ а куриера без да му я предаде.

 +2.50 лв  +3.00 лв

Д О СТАВКА Д О  ВЕРНИЯ АД РЕС ЗА ПРАТКИ С НЕВАЛИД ЕН ИЛИ ГРЕШ ЕН АД РЕС**

Заплащ а се допълнит елна куриерска услуга за дост авка от  предиш ния до новия адрес по ценоват а лист а за съот вет-
нат а зона, нам алена с 50%

Сит и експрес не дост авя прат ки до пощ енска кут ия (ПК) в пощ енски клон – ПК се счит а за невалиден адрес.

О БРАТНА РАЗПИСКА
Съдърж а час и дат а на дост авкат а, име, фамилия и подпис на получилия прат кат а.

Връщ ане на обрат на разписка до 3 работ ни дни  след дост авкат а
(за прат ки приет и от  зони 2Б и 2В + 1 р.ден) 

 +2.00 лв  +2.40 лв

За по-бързо връщ ане на обрат нат а разписка се т аксува съот вет нат а експресна услуга. 

О т  клиент и с клиент ски номер Сит и експрес приема прат ки за смет ка на получат еля или т рет о лице, прит еж аващ о клиент ски 
номер. О т  клиент и без клиент ски номер се приемат  прат ки за смет ка на получат ел или т рет о лице, само ако лицет о, за чият о 
смет ка се извърш ва услугат а, има клиент ски номер и е заявило предварит елно своет о съгласие.
*За дост ъпност  на услугат а се свърж ет е с обслуж ващ ия офис на Сит и експрес.

**След писмено указание за клиент и с клиент ски номер или след предварит елно заплащ ане от  изпращ ача, или при заплащ ане от  
получат еля. 

Разпределение на населенит е м ест а в Република България по зони

Зона 1 – Асеновград, Благоевград, Бургас, Варна, В.Търново, Г.О ряховица, Д имит ровград, Д обрич, Д упница, Казанлък,  Кърдж али, Пазардж ик, Перник, 
Пет рич, Пловдив, Плевен, Разград, Русе, Сандански, Сливен, София, Ст.Загора, Търговищ е, Хасково, Ш умен, Ямбол. 

Зона 2 - всички ост анали населени мест а в Република България

Зона 2А - Банско, Бот евград, Бяла (7100), Бяла Слат ина, Видин, Враца, Габрово, Гоце Д елчев, Злат ица, Карлово, Карнобат, Кю ст ендил, Ловеч,  
М онт ана, Пещ ера, Пирдоп, Разлог, Самоков, Сарафово, Свиленград, Свищ ов, Севлиево, Силист ра, Смолян, Троян.

Забележ ка: за някои градове от  зона 2А приеманет о на прат ки за дост авка на следващ  р.ден мож е да се извърш и при по-раннот о им взимане. За 
повече информация се свърж ет е с обслуж ващ ия офис на Сит и експрес.

Зона 2Б* – Айт ос, Ардино, Балчик, Белово, Берковица, Велики Преслав, Велинград, Дебелец, Дж ебел, Доброславци, Драгоман, Елин Пелин,  Злат ни 
пясъци, Исперих, Ихт иман, Каварна, Калофер, Кирково, Кнеж а, Козлодуй, Кост енец, Кост инброд, Крумовград, Кубрат, Локорско, Лом, Лю бимец,  
Лясковец, М ездра, М омчилград, М рамор, Несебър, Нова Загора, Нови Пазар, О мурт аг, О ряхово, Павликени, Панагю рищ е, Подгумер, Поморие, Попово, 
Правец, Първомай, Радомир, Свиленград, Своге, Септ ември, Симит ли, Сливница, Слънчев бряг, Сопот, Созопол, Средец, Ст амболийски, Съединение, 
Тервел,Труд, Челопечене, Чепинци,  Яна.
*към зона 2Б спадат  и прилеж ащ и към София населени мест а - Балш а, Банкя, Бист рица, Бож урищ е, Бот унец, Бухово, Владая, Волуяк, Герман, Горни 

Богоров, Д олни Богоров, Ж елезница, Иваняне, Казичане, Кокаляне, Кремиковци, Кривина, Кът ина, Лозен, М ировяне, М ърчаево, Негован, Нови Искър, 
Панчарево, Свет оврачане, Сеславци.

Зона 2В - всички неупоменат и по-горе населени мест а

Еднократ но за всяка поръчка от  един адрес, независимо от  броя на прат кит е. 
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